



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 12/2022 - DGPL/RIFB/IFBRASILIA 2022

PROCESSO SELETIVO VAGAS DA RESIDÊNCIA ESTUDANTIL 1º SEMESTRE DE 2022

O Diretor Geral do Campus Planaltina nomeado pela Portaria nº 529, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a retificação do resultado preliminar e do cronograma para apresentação dos recursos para a Residência Estudantil 1º semestre de 2022

I. ONDE SE LÊ:



1.1 Os (as) estudantes que não concordarem com o resultado preliminar deverão apresentar recurso <https://forms.gle/c7GWZAoB3useRmXY6>

1.2 Antes de apresentar o recurso entrar em contato com o serviço social via e-mail servicosocial.cpla@ifb.edu.br das 9h às 17h para saber o motivo.

II. LEIA-SE:



1.1 Os (as) estudantes que não concordarem com o resultado preliminar deverão apresentar recurso no link disponível no site www.ifb.edu.br/planaltina.

1.2 Antes de apresentar o recurso entrar em contato com o serviço social via e-mail servicosocial.cpla@ifb.edu.br até as 15h do dia 13 de abril de 2022, para saber o motivo.

1.3 O formulário de recurso encerrará às 18h do dia 13 de abril de 2022, para que não prejudique as próximas etapas do edital.

III. ONDE SE LÊ:



2.6 Adulto masculino- subsequente:

Classificação		
---------------	--	--

preliminar	MATRÍCULA	Resultado preliminar
4	221034230075	DEFERIDO

2.7 Feminino Superior

Nº ESTUDO	MATRÍCULA	Resultado preliminar
16	212038600016	INDEFERIDO - ITENS 11.8 E 11.9

IV. LEIA-SE:

2 RESULTADO PRELIMINAR

2.6 Adulto masculino- subsequente:

Classificação preliminar	MATRÍCULA	Resultado preliminar
4	221034230084	DEFERIDO

2.7 Feminino Superior

Nº ESTUDO	MATRÍCULA	Resultado preliminar
16	221038100010	INDEFERIDO - ITENS 11.8 E 11.9

(documento assinado eletronicamente)

NILTON NÉLIO COMETTI

DIRETOR GERAL

Documento assinado eletronicamente por:

- **Nilton Nelio Cometti, DIRETOR GERAL - CD2 - DGPL**, em 12/04/2022 13:53:39.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 370238

Código de Autenticação: 0be03bb813

